Wałbrzych, dnia 02.08.2013r.
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Wszyscy Wykonawcy

Dotyczy postępowania pn.:  Zagospodarowanie terenu zlokalizowanego przy ul. Ryceskiej i Kilińskiego w Wałbrzychu


Działając zgodnie z art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity: Dz.U. z 2010r Nr 113 poz. 759 ze zm.) Zamawiający informuje o pytaniach dot. treści SIWZ jakie wpłynęły od Wykonawców oraz o odpowiedziach jakich udzielił:

Pytanie nr 1: W zawiązaniu do ogłoszenia przetargu składamy zapytanie do specyfikacji SIWZ, czy Zamawiający dopuszcza zastosowanie równoważnika dla słupów oświetleniowych w wykonaniu opisanym w dokumentacji, na kompozytowe słupy oświetleniowe wzmacniane włóknem szklanym. Zastosowanie słupów kompozytowych nie podwyższa kosztów inwestycji, a przyniesie dodatkowe korzyści wynikające z unikalnych cech i właściwości materiałów kompozytowych.

Zalet słupów kompozytowych jest wiele, warto przytoczyć kilka z nich:

· w określonych warunkach i wykonaniu przewidywana żywotność słupa to nawet 80 lat; długi okres eksploatacji – brak konieczności obsługi w trakcie użytkowania, słupy nie wymagają przeglądów ani renowacji;

· kompozytowe słupy wkopywane posiadają nawet 10-cio letnią gwarancję;

· kompozytowe słupy wkopywane nie zawierają elementów metalowych, dzięki temu są odporne na: korozję, sól drogową i inne środki używane do odśnieżania i czyszczenia ulic, zanieczyszczenia powstałe w ruchu ulicznym, zanieczyszczenia pochodzące od zwierząt;

· wysokiej jakości kompozyty polimerowe są odporne na promienie UV i nie ulegają przebarwieniom, a gładka powierzchnia ułatwia usuwanie zabrudzeń, nawet na kleju i taśmach, używanych do wieszania plakatów i ogłoszeń;

· słup kompozytowy wkopywany nie zawiera elementów metalowych, które wymagałyby uziemienia;

· kompozytowe drzwiczki rewizyjne jak i całe słupy nie stanowią wartości złomowej (brak kradzieży przez złomiarzy), co znacznie ogranicza ilość dewastacji, dekompletacji i związanych z tym napraw;

· słupy kompozytowe wykazują się dużym współczynnikiem bezpieczeństwa biernego w sytuacji kolizji samochodu ze słupem;

·  konstrukcja słupa jest lekka, ale jednocześnie niezwykle trwała i odporna na akty wandalizmu;

· waga słupa wkopywanego 9m wynosi tylko 48kg – zastosowanie lekkiego słupa kompozytowego ułatwia transport i montaż, bez użycia maszyn i znacznie krótszym czasie, co znacząco obniża koszty inwestycji i eksploatacji;

· produkcja słupów kompozytowych jest przyjazna środowisku, gdyż emisja CO2 jest bardzo niska;

· konstrukcja słupa kompozytowego jest lżejsza od podobnych konstrukcji ze stali, betonu czy aluminium. Powoduje to oszczędności dla inwestorów związane z możliwością jednorazowego transportu większej ilości słupów, a jednocześnie w sposób istotny wpływa na redukcję emisji dwutlenku węgla;

· słup kompozytowy poddaje się 100% przetworzeniu – ekologia i recykling;

Projektowanie i produkcja słupów kompozytowych firmy Alumast S.A. odbywa się w oparciu o normy systemu zarządzania jakością ISO 9001, a produkty posiadają certyfikat zgodności CE z normą PN-EN 40-7.

Odpowiedź nr 1: 

1) Przedmiotem dostawy, określonym w dokumentacji projektowej jest kompletna latarnia uliczna i jako taka powinna zostać poddana ocenie pod kątem równoważności, w odniesieniu do wszystkich istotnych parametrów, zarówno techniczno-materiałowych - słupa i oprawy, jak i estetycznych – zgodność z przedstawionym wzorem i wymaganą kolorystyką oraz parametrów funkcjonalnych tj. trwałość. Przedstawiony dokument nie zawiera oceny równoważności w odniesieniu do projektowanych elementów.

2) Zastosowane w projekcie latarnie są zgodne z wytycznymi ZDKiUM z dn. 11.03.2013 znak MR.7234.4316.05.R.2013 stanowiącymi wytyczne do projektu. Wzór słupa i oprawy oświetleniowej zostały zatwierdzone przez Dolnośląskiego Wojewódzkiego Konserwatora Zabytków w Wałbrzychu. Zmiana tego elementu wymaga akceptacji właściwych jednostek.

3) Zamiana typu opraw oświetleniowych wymaga przedstawienia projektu obliczeniowego natężenia oświetlenia potwierdzającego zgodność poziomów natężenia światła z obowiązującymi przepisami i projektem obliczeniowym stanowiącym podstawę dla rozmieszczenia opraw, w innym przypadku należy dostarczyć projekt zamienny rozmieszczenia opraw i sieci elektrycznych ze wszelkimi jego uzgodnieniami.

4) Technologia wykonania słupa (laminat) nie gwarantuje możliwości wykonania detali zgodnych z przedstawionym wzorem.

5) Żywice poliestrowe będące składnikiem laminatu nie są odporne na działanie ognia. W zależności od typu żywicy są albo trudno zapalne lub trudno zapalne i samogasnące. Brak jest jednak szczegółowej informacji o przeprowadzonych badaniach i klasyfikacji odporności ogniowej dla przedmiotowych słupów. Powoduje to podatność na zniszczenie w skutek aktów wandalizmu oraz zwarcia w instalacji elektrycznej.

6) Nie określono, czy słupy kompozytowe mogą konstrukcyjnie współpracować z zaprojektowaną oprawą i wysięgnikiem o wymaganej geometrii i masie z uwagi na sztywność i warunki zamocowania tulei oraz podstawy słupa.

Z uwagi na powyższe, w ocenie autorów projektu, proponowane rozwiązanie nie spełnia kryterium równoważności i nie może stanowić alternatywy dla przyjętych w projekcie.

Trudno w ogóle dokonać oceny równoważności, gdyż Oferent przedstawił jedynie właściwości samego słupa.

Pytanie nr 2: Czy obowiązki kierownika budowy i obowiązki kierownika robót konstrukcyjno-budowlanych, może pełnić ta sama osoba, posiadająca uprawnienia budowlane do kierowania robotami budowlanymi w specjalności konstrukcyjno-budowlanej bez ograniczeń?

Odpowiedź nr 2: Zgodnie z zapisami Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia Zamawiający dopuszcza łączenie poszczególnych funkcji. W związku z powyższym Zamawiający wyraża zgodę na łączeniu obowiązków kierownika budowy i obowiązki kierownika robót konstrukcyjno-budowlanych przez jedną osobę, pod warunkiem, że osoba ta będzie spełniać wszystkie wymagania podane dla tych osób w SIWZ.

Pytanie nr 3: Przedsiębiorstwo Produkcyjno Usługowe Handlowe „Steinbudex – J.M.” – Jerzy Majorek z siedzibą 50-100 Świdnica ul. Wrocławska 50 zwraca się z prośbą o rozważenie możliwości przesunięcia terminu złożenia oferty na zadanie jak wyżej o 3 dni tj. na dzień 9.08.2013r. ze względu na skomplikowaną formę przygotowania oferty.

Odpowiedź nr 3: Zamawiający wyraża zgodę na przesunięcie terminu składania ofert do dnia 09.08.2013 r. do godziny 10:00.

                                                                                                     Przewodnicząca








         Komisji Przetargowej 

                                                                                                  Marzena Karolewska

